

Krunica Božje ljubavi - Otajstva slavnoga života Božje ljubavi

Otajstva krunice razmatrana i Majkom Franziskom Lechner

1. otajstvo:

Krist, naš Gospodin ustaje od mrtvih. Ljubav je pobijedila smrt.

Slavimo uskrsnuće s našim božanskim Zaručnikom.

„Mi smo kćeri ove Ljubavi koja trpi i zato moramo učiniti sve da ova Ljubav bude priznata i da joj bude uzvraćeno. Ako smo doista tu zadaću izvršile, onda će Zaručnik prosuti na nas puninu svojih milosti. U našim će srcima nastati duhovno uskrsnuće i tada ćemo na dan uskrsnuća moći radosno zapjevati ALELUJA.“ (Okr. 23.2.1879.)

„Oživimo svoju revnost, nastojmo ohladnjelu ljubav prema svome dobrom Zaručniku opet rasplamsati, tada ćemo na Uskrs radosno slaviti uskrsnuće.“ (Okr. 5.3.1881.)

„Klanjanja dostojno Srce našeg dobrog Pastira neka tako oblikuje naše srce da uzmognemo u njemu ugodno boraviti i u svako doba u nj izlijevati puninu svojih milosti.“ (Okr. nedjelja sedamdesetnice 1887.)

2. otajstvo:

Proslavljeni Krist blagoslivlja kod svoga uzašašća.

Budimo glasnice blagoslova, živa prisutnost božanske ljubavi.

„Neka vas blagoslovi Isus Krist, Sin svemogućega Boga blagoslovom koji je On dao svijetu kod svoga uzašašća i po svojoj ruci na cijelo čovječanstvo.“ (Okr. 21.11. 1881.)

Prije svog uzašašća rekao je Isus svojim apostolima: „Pođite po svem svijetu i propovijedajte Evanđelje svemu stvorenju!“ Kada je naša Utemeljiteljica slala svoje kćeri u misije, pisala je: „Polje koje je sestrama dano da ga obrađuju imat će mnogo poteškoća. Doći će u vezu s raznim narodnostima i vjerama, jer naša kuća treba biti mjesto odgoja duha i srca za sve. Molim, vas, moje

dobre sestre, molite mnogo za one koje je Gospodin preko poglavara odredio za ovu službu, jer one trebaju mnogo svjetla, snage i jakosti odozgor.“ (Okr. 18.4.1882.)

„ Blagoslov Božji neka bude s vama! Blagoslovljena neka budu vaša djela u kući i izvan nje.“ (Okr. 23.2.1879.)

„Sve vas stavlja u Presveto Srce i u duhu vas sve blagoslivlje...“ (Okr. 18.4.1882.)

3. otajstvo:

Duh Sveti je poslan Crkvi.

Neka nas potiče Duh Božje ljubavi.

„Neka vas blagoslovi Bog Duh Sveti blagoslovom kojim je On u svom poslanju blagoslovio preblaženu Majku Božju i čitavo kršćanstvo.“ (Okr. 21.11. 1881.)

„ Duh Sveti će u vašim srcima djelovati tako da dobro upoznate i uvidite da se bez poslušnosti ne može vršiti ni jedna krepost.“ (Okr. 11.2.1882.)

„Neka se Duh mira, snage, ljubavi, jakosti, spoznaje i pobožnosti, kao i straha Božjega izlije na one koje do sada nisu mogle primiti plodove Duha Svetoga radi nadutosti svoga srca. Neka na m Majka Gospodinova zajedno s apostolima i učenicima danas isprosi ovu milost.“

(Okr. Duhovi, 1886.)

„Sveta Crkva očekuje od nas da tu osobitu milost s velikim žarom iskoristimo za svoje vlastito posvećenje, za posvećenje svih koje je Božja Providnost nama povjerila.“ (Okr. 12.9.1884.)

„Molim vas... ujedinenim silama radite na vlastitom posvećenju, kao i na posvećenju povjerenih nam duša.“ (Okr. 25.10.1892.)

4. otajstvo:

Djevica Marija je u nebeskoj slavi naša Majka Divna.

Živimo s Marijom, vodimo u nebo- na slavu Božju.

„Neka nam Marija izmoli milost da naša mlada Družba bude na čast svetoj Crkvi, Svetom Ocu na utjehu, i uvijek na dobro našim bližnjima.“ (Okr.13.7.1884.)

„... preporučujući vas zaštitu Majke triput Divne...“ (Okr. 12.9.1884.)

„Pomozite mi... hvaliti moć zagovora Majke Divne.“ (Okr. 2.3.1885.)

„Naš zakonik je sveto Pravilo... Po svetim zavjetima mi smo se pred oltarom na nj obavezale i jednom ćemo prema njemu biti suđene. Ako ga je svaka od vas za vrijeme redovničkog života i u najmanjem obdržavala tada može odmah utješena uskliknuti kao i njezin nebeski Zaručnik: 'Oče, u Tvoje ruke predajem duh svoj!' Kakvog li blaženog odlaska, kakvog li radosnog prijema kod pravednog presvetoga Suca! Kako li će se radovati Marija da može uvesti zaručnicu svoga božanskog Sina u prostorije neba! I kakvim će klicanjem anđeli i zaštitnici naše Družbe dočekati takvu dušu!' (Okr. 11.2.1882.)

5. otajstvo:

Marija, Majka Divna je naša kraljica.

Živeći u Božjoj ljubavi budimo svjedoci Marijine suverene vlasti.

„Po zagovoru Majke Divne neka Trojedini Bog svakoj oprostí njezine pogreške, da opet bude vjerno dijete naše Družbe.“ (Okr. 6.8.1889.)

„Nadam se da će nam MARIJA, Majka Triput Divna, sigurno pomoći da završimo njoj posvećenu Božju kuću, ako je za to djetinje zamolimo i uvijek sačuvamo u njoj svoje pouzdanje.“ (Okr. 15.10.1890.)

„Moja draga djeco, hvalite milosrđe Božanskog Srca Isusova i njegove svete Majke, jer velike nam je stvari učinio Gospodin! ... Marija, Majka Divna sigurno će rado izmoliti blagoslov svoga božanskoga Sina.! (Okr. 6.8.1891.)

„... još potičem sve da djetinje štiju Majku Divnu i da prema mogućnostima i kod drugih promiču štovanje prema njoj.“ (Okr. 25.10. 1892.)

„Molite Majci Divnoj: 'Zdravo uzvišena Kraljice mira, sveta Majko Božja! Po božanskom Srcu tvoga Sina kneza mira, molimo za tvoj milostivi zagovor, da nad nama zavlada mir... Spomeni se, o predobrostiva Djevice Marijo, kako se još nikada nije čulo, da si zapustila onoga, koji je zaprosio tvoj zagovor. Ovim pouzdanjem dolazim i ja k tebi. Ne prezri moje riječi, Majko vječne Riječi, nego ih milostivo čuj i usliši. O blaga, o slatka Djevice Marijo! Amen.“ (Okr. 24.10.1893.)

Izvor: Putem Majke Franciske - Glasilo Družbe Kćeri Božje ljubavi, br. 43 (listopad-studeniprosinac) 1997., str. 8-10.